| MARYLANDERS SUPPORT RIGHT TO REPAIR

“Right to Repair legislation would require manufacturers of electronic devices, appliances, and
machinery to make information, parts, and tools necessary for repairs available to consumers and
independent repair.

Based on what you know or your first impression, would you support Right to Repair legislation?”

38.2%

36.3%

23.6%

0.4% 1.5%
I
Strongly Disagree Neither agree Agree Strongly agree
disagree nor disagree

Americans overwhelmingly support Right to Repair legislation
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This Waveform poll from April 2020 shows that Right to Repair is wildly popular with
members of the public, regardless of political affiliation. 73% of Republicans, 81% of
Democrats, and 73% of Independents support Right to Repair legislation.

A complete breakdown of the poll can be found here:
https://www.waveform.com/pages/right-to-repair-april-2020-report.
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